

RETIFICAÇÃO E ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA - EDITAL 22/2024

PROCESSO SEI Nº 23243.005768/2024-06

DOCUMENTO SEI Nº 2273109

A DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do DEPAE – Departamento de Assistência ao Educando, torna pública a **Retificação do Link de Inscrição e a Alteração do Cronograma para Prorrogação das Inscrições**, do Edital Nº 22 PVCAL - CGAB/IFRO, DE 16 DE ABRIL DE 2024, que versa sobre a concessão de auxílio financeiro através do **Programa de Concessão de Auxílio à Permanência – PROAP** destinado aos estudantes regularmente matriculados no(s) curso(s) técnicos de nível médio e graduação do IFRO em condições de vulnerabilidade socioeconômica.

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 22/2024/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 16 DE ABRIL DE 2024

ONDE SE LÊ:

4.1 As inscrições ocorrerão no período disposto no Anexo I - Cronograma, que serão recebidas única e exclusivamente por meio de formulário eletrônico: <https://docs.google.com/forms/d/1NjUaOoXP8DkIC6KkGDqjUSY7HJXEGmewYRjmYYXYvs/edit>

LEIA-SE:

As inscrições ocorrerão no período disposto no Anexo I - Cronograma, que serão recebidas única e exclusivamente por meio de formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfAP0Qixow_5EVyIAs42Gy75Z7Gjm69UpRpOuH07qvNIpGRKA/viewform?usp=sf_link

ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

7. DO CRONOGRAMA

Período de inscrição	17 a 28 de abril de 2024
Publicação das inscrições deferidas e indeferidas	30 de abril de 2024
Período para recurso	30 de abril a 02 de maio de 2024
Resposta dos recursos e resultado final	03 de maio de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 22/04/2024, às 16:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2273109** e o código CRC **C99E8F21**.